



# OBECNÍ LISTY



informační zpravodaj

Přešťovice \* Slatina \* Kbelnice \* Brusy

www.prestovice.cz

## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Ve čtvrtek 17. 10. 2024 se bude v prostorách obecního úřadu v Přešťovicích konat zasedání zastupitelstva od 18:00. Konkrétní program schůze naleznete na webových stránkách obce.

## ZIMNÍ SVOZ ODPADU

Taky si přes léto nikdy nejste jistí, jestli je sudý, či lichý týden a jestli popeláři jezdí nebo ne? Pak Vám stejně jako mně končí období velké nejistoty, protože začal zimní režim svozu odpadů, tedy každý týden ve čtvrtek.

## WORKSHOP

V sobotu 26. 10. 2024 můžete nechat promluvit své kreativní já. Workshop proběhne v kabinách fotbalového hřiště v Přešťovicích od 14:00. Zúčastnit se mohou jak děti, tak dospělí. Pro jistotu však raději nahlaste účast předem z důvodu omezené kapacity. Předmětem workshopu bude

dovýroba a dekorace vlastních tužek a štětců. Zlatým ručičkám zdar!

## PROSINCOVÉ DIVADLO

Pomalu se nám blíží zimní období a s ním i každoroční koordinovaný předvánoční zájezd do divadla. Pokud máte facebookový účet a jste členem skupiny Přešťováci, pak jste letos měli možnost prostřednictvím ankety rozhodnout o představení, které společně navštívíme. Rozhodli jste pro muzikál Bídníci v divadle GoJa Music Hall, příběh o vzestupech a pádech Jeana Valjeana. Představení je sice trochu dražší, zato má vynikající recenze a obsazení. V závislosti na alternaci v daný den představení se můžete těšit například na Mariana Vojtko, Daniela Hůlku, Kateřinu Brožovou či Jitku Čvančarovou a další známé tváře i hlasy. Představení si užijeme dne 14. 12. 2024. Cena jedné vstupenky je po slevě 650 Kč.

Pokud máte zájem se zúčastnit, využijte jeden z níže uvedených kontaktů a zakupte si lístek v kanceláři OÚ. Lístek je potřeba zaplatit předem. Před divadlem budete mít jako vždy možnost návštěvy vánočně naladěné Prahy.


## OVLIVNĚTE I VY OBSAH OBECNÍCH LISTŮ

Zajímá Vás nějaké konkrétní téma, o kterém bychom mohli prostřednictvím Obecních listů informovat? Neváhejte nám dát vědět, co Vás zajímá. Můžete využít například mailovou adresu [ou@prestovice.cz](mailto:ou@prestovice.cz), telefon, nebo nás navštívit osobně v kanceláři OÚ během úředních hodin. Zpravodaj píšeme pro Vás, proto budeme rádi, když bude jeho obsah pro Vás také hodnotnější.

### V listopadu se můžete těšit na:

- lampionový průvod
- vánoční tvoření

Obecní listy - periodický tisk územního samosprávného celku - MK ČR E 24402, vychází měsíčně - číslo vyšlo 10.10.2024 v Přešťovicích, vydává Obec Přešťovice, Přešťovice 36, 386 01 Strakonice, IČ 00251704

starosta  722 216 620místostarosta  602 571 417kancelář OÚ  383 393 428, 602 571 137